2002 rok

13 stycznia 2002 r. po raz 10 zagrała Wielka Orkiestra Świątecznej pomocy pod dyrekcja Jurka Owsiaka. Tego dnia zagrała również w Sanoku. W tym wspaniałym przedsięwzięciu uczestniczyli członkowie stowarzyszenia, młodzi wolontariusze : Sylwia Sabat, Monika Wolanin, Paulina Zubik, Ewelina Rabicka, Tomasz Majewski, Dariusz Karwieńcz, Barbara Barzycka, Elżbieta Statkiewicz.

Na czele zacnego grona tych ludzi była wice starościna powiatu, prezes PCW, Czesława Kurasz.


W siedzibie Warsztatów Terapii Zajęciowej w Sanoku przy ul. Ogrodowej odbyło się opłatkowe spotkanie członków PCW. W czasie spotkania uczestnicy warsztatów zaprezentowali program artystyczny oparty na motywach bożonarodzeniowych. 


W dniu 13 marca 2002 r. w siedzibie Powiatowego Urzędu Pracy odbyło się kolejne spotkanie członków PCW. Podczas spotkania przyjęto kolejnych 15 nowych wolontariuszy. W spotkaniu uczestniczyli: Naczelnik Wydziału Zdrowia Maria Skoczyńska, Dyrektor PPCR Jan Pasziewicz, oraz Elżbieta Cipora, Ewa Poźniak, Aneta Paszkiewicz, reprezentujące Pomaturalne Studium Medyczne w Sanoku. W czasie spotkania odbył się wykład Anety Paszkiewicz na temat „Dziecięcego porażenia mózgowego”, wzbogacony projekcją filmu. Dużymi doświadczeniami z zakresu rehabilitacji podzieliła się Naczelnik Wydziału Zdrowia Maria Skoczyńska. 

Na dzień 23 maja 2002 r. zostały zaplanowane obchody pierwszej rocznicy założenia PCW. Program obejmował spotkanie w Sali SDK ludzi związanych z ideą wolontariatu sąsiednich miast i regionu. Zarząd wolontariatu zaprosił na uroczystość Panią Jolantę Kwaśniewską patronującą fundacji „Porozumienie Bez Barier” oraz inne osobistości – duchownych, sponsorów i sympatyków ruchu wolontarystycznego. W czasie uroczystości przedstawiono wolontariusza roku 2001, którym to tytułem uhonorowano Barbarę Milczanowską. Nadano tytuły honorowego wolontariusza, które otrzymali: Stanisław Zarzyczny, Józef Folcik, Ryszard Ziarko, Antoni Rejnin, Czesław Bartkowski, Barbara Litak-Zarębska, Marian Stach, Zofia Szmyd, Bolesława Witkowska.  Tytuł wzorowego wolontariusza przyznano Janinie Husejko, Marii Krawczyk, Ewelinie Twardy, Paulinie Zubik.  Uroczystość uświetniły program artystyczny Pana Artura Andrusa, występ zespołu „Flamenco” i montaż słowno-muzyczny w wykonaniu wolontariusza z Medycznego Studium Zawodowego. Z okazji obchodzonej pierwszej rocznicy powstania PCW został wydany okolicznościowy folder. Wręczono legitymacje i identyfikatory najmłodszej grupie 20-tu wolontariuszy. W czasie uroczystości zostały odczytane listy od Pani Jolanty Kwaśniewskiej, Marszałka Województwa Podkarpackiego Bogdana Żąsy, Posłanki na sejm RP Elżbiety Łukacijewskiej, Posłanki RP Alicji Lis. 

Kolejny etap działalności wolontariatu po wakacyjnej przerwie zainaugurowano 11 września 2002 r. w siedzibie PUP w Sanoku. W spotkaniu uczestniczyli członkowie zarządu oraz goście: dr Maria Koncewicz-Żyłka – przewodnicząca komisji ds. rodziny w Urzędzie Miasta, oraz opiekun Dziennego Centrum Aktywności w Besku Jolanta Kornasiewicz. Dr Maria Koncewicz-Żyłka podkreśliła znaczenie różnych form działalności wolontariatu natomiast Jolanta Kornasiewicz podzieliła się doświadczeniami ze swojej dotychczasowej pracy. 

9 października 2002 r. odbyło się  kolejne spotkanie wolontariuszy pod przewodnictwem dr PCPR Jana Paszkiewicza. Była to okazja do wymiany dotychczasowych doświadczeń oraz przypomnienia historii powstania i rozwoju organizacji, czego dokonał Jan Paszkiewicz. Obecna na spotkaniu Maria Skoczyńska – Naczelnik Wydziału Zdrowia starostwa przedstawiła zebranym znaczenie działalności otwartego w bieżącym roku Centrum Rehabilitacji. 

W dniu 22 października 2002 r. PCW odwiedził Radosław Ciszewski z Polskiej Fundacji imienia Roberta Schumana. Gość mówił o integracji europejskiej, „budowaniu mostów w Europie” i rozwoju międzynarodowego wolontariatu. Radosław Ciszewski zapewnił, że Sanok wkrótce dołączy do ośrodków, które dominują w międzynarodowym wolontariacie, ponieważ jeden z wolontariuszy niemieckich przyjedzie do Sanoka, a grupa wolontariuszy sanockich wyjedzie do Niemiec i Francji. Podczas spotkania do PCW przyjęto nowych wolontariuszy: Magdalenę Skowrońską, Anetę Klęsk, Marię Modrowską, Marię Szul, Aleksandrę Ulewicz, Edytę Dyrdę, Honoratę Kornasiewicz, Marcina Kornasiewicza, Annę Kijankę, Katarzynę Gagatko, Iwonę Osenkowską, Katarzynę Wąsowicz, Monikę Muchę, Kamilę Szmyd, Danutę Duszczyńską. 

Wolontariusz z Niemiec Georg Altenstein z fundacji „Initiative Christen Fur Europa” przybył do Sanok w dniu 5 listopada 2002r. i został przywitany w Sali herbowej Urzędu Miasta Sanoka. Grzegorz pochodzący z Kolonii podjął pracę jako wolontariusz w sanockim domu bezdomnego inwalidy. 

W dniach 22-23 listopada 2002r. w Bukowsku odbyło się szkolenie wolontariuszy. Wykłady i zajęcia warsztatowe prowadzili: Elżbieta Cipora, Aneta Paszkiewicz, Ewa Poźniak, Anita Żyłka, Tadeusz Pióro. Szkolenie zakończyło się spotkaniem integracyjnym i andrzejkowa dyskoteką. 


Kolejne spotkanie wolontariuszy odbyło się w siedzibie Warsztatów Terapii Zajęciowej w Sanoku. Spotkanie uświetnili swoją obecnością Burmistrz Wojciech Blecharczyk i Wiceburmistrz Marian Kurasz. Prezes Czesława Kurasz złożyła zebranym życzenia świąteczne i noworoczne. 

Członkowie PCW uczestniczyli w organizacji zabawy choinkowej i mikołajków dla dzieci w jadłodajni albertyńskiej, która miała miejsce 6 grudnia 2002r. Brali udział w przygotowaniu Wigilii dla osób samotnych i bezdomnych oraz w zbiórce darów dla ubogich dzieci w ramach akcji „Rozjaśnij Dzieciom Święta”. W akcjach brało udział 28 wolontariuszy.

