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8 stycznia zagrała po raz kolejny w Sanoku Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy. W akcjach Orkiestry uczestniczyli również wolontariusze PCW. Odbyły się pokazy ratownictwa medycznego w wykonaniu studentów Instytutu Pielęgniarstwa PWSZ oraz pomiary ciśnienia tętniczego. Ogólnie w imprezach Orkiestry uczestniczyło ok. 500 wolontariuszy.


W dniach 8 i 9 kwietnia odbyła się kolejna zbiórka żywności w ramach akcji „Podziel się posiłkiem”. W akcji uczestniczyli wolontariusze ZS nr 1.


Obchody 5 rocznicy powstania PCW zostały wyznaczone na dzień 31 maja 2006 r. W tym dniu towarzyszyły nam słowa Jana Pawła II : „ Jest w ciele ludzkim zdolność wyrażania miłości, tej miłości, w której człowiek staje się darem” oraz papieża Benedykta XVI „Proszę Was […] byście odważnie składali świadectwo Ewangelii, niosąc nadzieję ubogim, cierpiącym, opuszczonym, zrozpaczonym, łaknącym…”. W uroczystości uczestniczyły władze Miasta Sanoka i Starostwa, przedstawiciele duchowieństwa i zaproszeni goście. Zebrani poznali osobę wyróżnioną tytułem Wolontariusza Roku, którą została Paulina Gagatko. Tytuł Honorowego Wolontariusza otrzymali: Halina Mieczkowska, Maria Pospolitak, Tadeusz Pióro.

W części artystycznej wystąpili podopieczni ze Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego, studenci Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej  (chór pod dyrekcją E. Przystasz) i zespół FLAMENCO z Sanockiego Domu Kultury. Cały program prowadził artysta kabaretowy Artur Andrus.  Za wspieranie sanockich inicjatyw charytatywnych artysta został wyróżniony Honorowym Medalem Grzegorza z Sanoka.

Wolontariusze PCW włączyli się w realizację projektu programu realizowanego przez ZS nr 1 „Szkoła Marzeń”. Program był ukierunkowany na wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów, zdobycie przez nie dodatkowej wiedzy i umiejętności, a w efekcie wzrost poczucia własnej wartości.

W kolejnej akcji zbiórki żywności pod hasłem „Podziel się posiłkiem” uczestniczyli wolontariusze PCW współpracując z Towarzystwem Przyjaciół Dzieci - Kołem Pomocy Dzieciom i Młodzieży Niepełnosprawnej. Akcentem kończącym akcję był integracyjny piknik w Ośrodku Caritas w Zboiskach.

W dniach 6-7 października w Ośrodku Caritas w Zboiskach odbyło się kolejne szkolenie wolontariuszy. W czasie szkolenia zajęcia prowadzili Marta Głód i Tadeusz Pióro. Odbyły się również zajęcia teoretyczno-praktyczne z zakresu ratownictwa medycznego, prowadzone przez asystentów Instytutu Pielęgniarstwa PWSZ, Beatę Barańską, Anitę Żyłkę i Dariusza Bazalinskiego.


Kolejny kurs z zakresu „Racjonalnego żywienia” odbył się w dniach 7-30 listopada.


Wolontariusze Zespołu Szkół nr 1 wraz z opiekunami Urszulą Małek i Bożeną Bekier uczestniczyli w dniu 14 grudnia w Forum Samorządów Uczniowskich, które odbyło się w Gimnazjum nr 1 w Przeworsku. Przedmiotem obrad i dyskusji podczas Forum, była praca samorządów uczniowskich w gimnazjach naszego województwa, oraz powołanie Rady Młodzieży przy Podkarpackim Kuratorze Oświaty.


Wolontariusze z PWSZ urządzili Mikołajki dla dzieci ze świetlicy przy szpitalnej i świetlicy franciszkańskiej. Prezenty dla dzieci przekazali sanoccy handlowcy. 


Z okazji Świąt Bożego Narodzenia wolontariusze złożyli życzenia swoim podopiecznym, kartki z życzeniami wykonali słuchacze Warsztatów Terapii Zajęciowych. 


W grudniu odbył się cykl szkoleń z zakresu ratownictwa medycznego zorganizowany przez Zarząd PCW i przy pomocy wykładowców Instytutu Pielęgniarstwa PWSZ.
