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W dniu 23 stycznia wolontariusze z II LO pomagali w zorganizowaniu zabawy choinkowej „Bajkowe Fantazje” przygotowanej przez Stowarzyszenie „Porozumienie na Rzecz Zatrudnienia”. 

3 kwietnia odbyła się kolejna zbiórka żywności w ramach akcji „Podziel się posiłkiem”, w której brali udział wolontariusze PCW.


W dniu 15 kwietnia w Ośrodku Caritas w Zboiskach odbyło się spotkanie wolontariuszy działających w ramach Fundacji Promocji i Zdrowia na rzecz szpitala w Brzozowie z przedstawicielami zarządu PCW. W spotkaniu uczestniczyły prezes Czesława Kurasz i sekretarz Danuta Ozubko. Kontakty PCW z Fundacja trwają już od roku, dotyczą one wymiany doświadczeń z pracy wolontariuszy.

W dniach 25-26 kwietnia odbyła się III edycja akcji „Ziemia sanocka dla szpitala”, która przyniosła dochód  29 050 zł., w której wzięli udział wolontariusze Powiatowego Centrum Wolontariatu. Wolontariusze z ZS nr 1 stanowili najliczniejszą grupę spośród młodzieży. Ze wszystkich sanockich szkół – kwestowało 60 osób. 


PCW uczestniczył w programie w ramach „Szerzenia idei wolontariatu wśród młodzieży szkolnej żyjącej w rodzinach z problemem alkoholowym i przemocą domową”. Projekt był realizowany w okresie od 30 marca do 4 października 2009 r. 
W ramach programu realizowane były następujące zadania: zajęcia warsztatowe w Warsztatach Terapii Zajęciowej, spotkania z psychologiem, wizyty w hospicjum w Domu Bezdomnego Inwalidy, wizyty w specjalnym ośrodku szkolno-wychowawczym, wizyta w świetlicy franciszkankiej i szpitalnej, wyjścia na basen, spotkanie z ks. i opiekunem PCW, wycieczka do Muzeum Budownictwa Ludowego, wyciezka do Muzeum Historycznego, wyjazd do Ośrodka Caritas w Zboiskach.


W dniach 28 wrzesnia – 4 października dokonano ewaluacji programu. Akcentem podsumowującym całość działań projektu było wydanie folderu i Klubu Wolontariusza.


W dniach 18-19 września w Ośrodku Caritas w Zboiskach odbyło się kolejne szkolenie wolontariuszy. Podczas szkolenia uczestnicy wysłuchali wykładów: Tadeusza Pióro, Anety Paszkiewicz, ks. Bronisława Wyczawskiego. Krystyna Kurnatowska prowadziła warsztaty poświęcone komunikacji z osobami niepełnosprawnymi, a Dariusz Bazaliński warsztaty dotyczące zasad udzielania pierwszej pomocy. Konsultację psychologiczną prowadziła Marta Głód. Pobyt w Zboiskach był również okazją do integracji środowiska wolontariuszy. 

Z inicjatywy PCPR w sanockiej hali ARENA została zorganizowana konferencja „Powiat sanocki dla niepełnosprawnych”. W debacie towarzyszył pokaz sprzętu rehabilitacyjnego. Przy pokazie sprzętu rehabilitacyjnego pracowali wolontariusze ZS nr 1: Paulina Pluskwik, Lena Chmura, Justyna Biłas, Jagoda Winnicka, Klaudia Zborowska, Anita Ambicka, Joanna Biały, Dominika Betlej, Justyna Fornal, Patrycja Stabryła.


W dniach 25-27 września odbyły się obchody 25-lecia Koła Pomocy Dzieciom i Młodzieży Niepełnosprawnym Ruchowo w Sanoku. W uroczystościach jako zaproszeni goście uczestniczyli: prezes 
Czesława Kurasz oraz członkowie zarządu Danuta Ozubko, Bożena Bekier, Jan Paszkiewicz. Podczas uroczystości Bożena Bekier otrzymała oznakę „Przyjaciel Dziecka”. 


1 listopada w Dniu Wszystkich Świętych wolontariusze z PCW brali udział w kweście na cmentarzu komunalnym w Sanoku. 


W dniach 19.10 - 07.12 odbyło się szkolenie wolontariuszy z cyklu „Zasady racjonalnego żywienia, potrawy kuchni obcych narodów, Savoir Vivre”, prowadzone przez mgr Krzysztofa Indyka. Uczestnicy szkolenia otrzymali zaświadczenia o ukończeniu kursu.


Kolejny raz wolontariusze z PCW zostali nominowani do ogólnopolskiego konkursu „Barwy Wolontariatu”. W br. nominacje uzyskali: Ewelina Mendofik, Monika Rolnik i Michał Bodziak.

W dniu 3 grudnia odbyła się uroczystość związana z Międzynarodowym Dniem Wolontariatu, która miała miejsce w ZS nr 1 w Sanoku. Z okazji święta za ofiarną pracę zostali wyróżnieni wolontariusze: Jagoda Winnicka, Ewelina Mendofik, Monika Rolnik, Paulina Pluskwik, Justyna Biłas, Anita Truszkiewicz, Natalia Malesza, Justyna Szałajko, Agnieszka Ryba, Lena Chmura, Janusz Stabryła, Beata Kindlarska, Anita Ambicka, Joanna Biały, Jarosław Zgłobicki (ZS nr 1); Marta Meichel, Alicja Hostyńska, Marzena Stuś, Ewa Dżoń, Marta Macyk, Mariola Niemczyk, Agnieszka Wołowiń (II LO); Magdalena Marcinkowska, Dominika Wojtoń, Patrycja Bieleń, Anna Gielar (PWSZ). Zaszczytny tytuł Wolontariusza Roku otrzymał Michał Bodziak uczeń ZS nr 1. Podczas uroczystości przyznano tytuły Honorowego Wolontariusza osobom wspierającym działania PCW. Tytuły takie otrzymali: starosta Wacław Krawczyk, burmistrz Wojciech Blecharczyk, Marta Głód, Irena Sawa, Maria Sokół, Piotr Mazur, Marek Sobolewski, Bogusław Rajtar i Piotr Hnat. W części artystycznej wystąpili: słuchacze Warsztatów Terapii Zajęciowej, Zespół Muzyczny z PWSZ oraz młodzież z ZS nr 1 (program w reżyserii Kingi Rogóz, pt. „Porozmawiajmy o szczęściu, samotności i marzeniach…”).
