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W Styczniu PCW zwraca się z prośba o przekazanie 1% podatku od dochodów na rzecz stowarzyszenia. Fundusze te przeznaczane są corocznie na szkolenie wolontariuszy. Na stronie internetowej gazety regionalnej Nowiny ukazał się również anons i prośba związana z tym faktem.
Powiatowe Centrum Wolontariatu po raz pierwszy w bieżącym roku włączyło się w obchody Światowego Dnia Chorego. Papież Jan Paweł II w dniu 13 maja 1992 roku w liście do przewodniczącego Papieskiej Rady ds. Duszpasterstwa Służby Zdrowia  Kardynała Fiorenzo Angeliniego ustanowił Światowy Dzień Chorego. Miał on miejsce w 75 rocznicę objawień fatimskich i w 11 rocznicę zamachu na życie Jana Pawła II. Święto to jest obchodzone każdego roku w dniu 11 lutego. Celem święta jest: konieczność zapewnienia lepszej opieki chorym, dowartościowanie cierpienia chorych na płaszczyźnie ludzkiej a przede wszystkim duchowej, włączenie w duszpasterstwo służby zdrowia i popieranie zaangażowania wolontariatu.
W obchody zaangażowali się szczególnie wolontariusze z Instytutu Pielęgniarstwa Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Sanoku. W sali konferencyjnej Sanockiego Szpitala Specjalistycznego z przedstawicielami dyrekcji i naczelną pielęgniarek spotkali się chorzy. W prezentacji dokonanej przez Ewę Smoleń i Justynę Pilawską przedstawiono okoliczności i cel ustanowienia święta, przebieg uroczystości w ostatnich latach oraz orędzie Papieża Benedykta XVI wystosowane do wiernych na tegoroczny dzień chorego. W prezentacji zwrócono uwagę na konieczność popierania wszelkich form działania wolontariatu, które mają na celu pomoc chorym i cierpiącym. Pacjenci otrzymali symboliczne wiązanki kwiatów, teksy – orędzia Papieża Benedykta XVI oraz sentencji znanych pisarzy ze słowami otuchy dla chorych. Studenci złożyli również wizytę pozostałym pacjentom, którzy nie mogli przybyć na uroczystość. Najmłodsi pacjenci otrzymali słodycze i książeczki do kolorowania.

Prezes PCW Czesława Kurasz w dniu 26 lutego 2010 wzięła udział w konferencji pt. „Kobieta Aktywna”. Jedną z organizatorek konferencji była Elżbieta Łukacijewska – Posłanka do Parlamentu Europejskiego. Konferencja odbyła się w WDK w Rzeszowie. Prezes Czesława Kurasz uczestniczyła „w panelu społecznym” a temat jej wystąpienia to „Praca społeczna – źródłem radości i spełnienia w życiu kobiety”
Powiatowe Centrum Wolontariatu organizuje konkurs dla wolontariuszy pod hasłem „Wolontariat - mój wybór (z pamiętnika wolontariusza)”, którego idee poparli: Starostwo Powiatowe oraz Poseł Europarlamentu Elżbieta Łukacijewska.
Pomysłodawcą konkursu jest Prezes PCW Czesława Kurasz. Regulamin konkursu opracowała sekretarz Danuta Ozubko. Po konsultacjach i dyskusji regulamin został zatwierdzony przez Zarząd i rozpropagowany wśród wolontariuszy.

W dniu 30 marca 2010r. odbyła się uroczystość ogłoszenia wyników konkursu i wręczenia nagród wolontariuszom. 
Komisji konkursowej przewodniczył Redaktor Naczelny Tygodnika Sanockiego Marian Struś. Przyznano nagrody i wyróżnienia w kilku kategoriach:
- wspomnienia, dzienniki i pamiętniki – Pierwszą nagrodę przyznano Annie Czubie studentce wydziału Pielęgniarstwa Sanockiego PWSZ – jej praca została wydrukowana w świątecznym wydaniu „Tygodnika Sanockiego” Drugiej nagrody nie przyznano, dwie równorzędne trzecie nagrody otrzymały: Alicja Hostyńska i duet Ewelina Mendofik i Monika Rolnik. W tej samej kategorii wyróżnienia otrzymali Marzena Struś i Michał Bodziak.

W kategorii plakat, album, prezentacja multimedialna Pierwszej nagrody nie przyznano. Nagrodę drugą otrzymała Aleksandra Pogorzelec a trzecią Małgorzata Węgrzyn.
Przyznano również wyróżnienia. Otrzymali je: Magdalena Dobosz, Monika Radwańska, Patrycja Stabryła, Justyna Fornal oraz ponownie duet Ewelina Mendofik i Monika Rolnik.

Za pomysł i realizację konkursu podziękował organizatorom Starosta Wacław Krawczyk. Do organizatorów konkursu wystosowała list Europosłanka Elżbieta Łukacijewska. Organizatorzy planują kolejne edycje konkursu w następnych latach.

W miesiącu marcu odbyły się „Warsztaty Bibułkarskie” dla wolontariuszy. Zostały one zorganizowane z Zespole Szkół nr 1. Warsztaty prowadziła Ewa Szwarczyk.

W dniach 19-20 marca 2010r wolontariusze uczestniczyli w kolejnej „Zbiórce Żywności na rzecz Stowarzyszenia Pomocy Dzieciom i Młodzieży Niepełnosprawnym Ruchowo w Sanoku. W zbiórce tej brali udział: Magdalena Fień, Anita Mnich, Patrycja Czyż, Paulina Grzyb, Joanna Sobolak, Marzena Babiak, Arkadiusz Gołkowski, Marcin Górnisiewicz, Katarzyna Długosz, Dominika Borczyk, Anita Ambicka, Joanna Biały, Jagoda Winnicka, Justyna Biłas, Anna Żytka, Lena Chmura. 
W świątecznym wydaniu Tygodnika Sanockiego ukazało się podziękowanie Zarządu Stowarzyszenia za udział Wolontariuszy z Zbiórce „Wielkanoc 2010”.

Wolontariusze PCW złożyli swoim podopiecznym życzenia z okazji Świąt Wielkanocnych.

W dniach 24-25 kwietnia 2010 odbyła się kolejna edycja akcji „Ziemia Sanocka Dla Szpitala”, w której uczestniczyli wolontariusze PCW – Zespołu Szkół nr 1, II LO, Zespołu Szkół nr 2 i Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej.

W dniu 30 kwietnia 2010 wolontariusze – tegoroczni absolwenci otrzymali podziękowania za pracę w Powiatowym Centrum Wolontariatu. 
Wolontariusze pomagali osobom starszym, niepełnosprawnym, pracowali w hospicjum i świetlicy franciszkańskiej, uczestniczyli w różnorodnych akcjach charytatywnych, organizowanych na terenie miasta.

Podziękowania otrzymali:
Martyna Rymarowicz, Kamila Popowicz, Beata Kindlarska, Janusz Stabryła, Joanna Pancerz, Iwona Krzok, Magda Grochoła, Justyna Trześniowska, Katarzyna Dymińska, Ewelina Mendofik, Monika Rolnik, Justyka Jakubowska, Paulina Jabłonowska, Angelika Herdyńska, Justyna Kargol, Monika Prenkiewicz, Grzegorz Drybała, Karolina Kabala (Zespół Szkół nr 1)

Szymon Biodrowicz, Karolina Bochnowska, Ewa Dżoń, Marta Heichel, Alicja Hostyńska, Marta Macyk, Mariola Niemczyk, Marta Piecuch, Marzena Struś, Agnieszka Wdowin (II LO)


W maju 2010 roku wolontariusze z PCW włączyli się do akcji „Pomóżmy Powodzianom”. Organizowali zbiórkę długoterminowej żywności, środków chemicznych, higienicznych, kosmetyków, odzieży, pościeli, ręczników i kocy.


W dniu 8 czerwca 2010r. w Instytucie Pielęgniarstwa Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Sanoku odbyła się uroczystość poświęcona symbolice zawodu pielęgniarskiego. W uroczystości uczestniczyli również wolontariusze Powiatowego Centrum Wolontariatu studenci Instytutu Pielęgniarstwa.

W dniach 10-13 czerwca obchodzone były tradycyjne Dni Sanoka. Podczas uroczystości w Sanockim Domu Kultury, która odbyła się w dniu 10 czerwca rozdano Nagrody Miasta Sanoka. Kapituła Honorowa Nagród Burmistrza przyznała Powiatowemu Centrum Wolontariatu w Sanoku Nagrodę Burmistrza Miasta Sanoka w dziedzinie społecznej aktywności na rzecz miasta w postaci statuetki i dyplomu okolicznościowego.

Burmistrz Miasta Sanoka Wojciech Blecharczyk napisał:

„Gratulując dotychczasowych osiągnięć i dokonań społecznych życzę Państwu satysfakcji z dalszej pracy na rzecz naszego miasta. Życzę zapału do podejmowania nowych wyzwań, twórczej pasji w przyszłych działaniach. Dziękuję jednocześnie za Państwa wkład w rozwój Sanoka. Składam również życzenia wszelkiej pomyślności, radości płynącej z każdego dnia życia, jak  również wytrwałości w wyznaczonych celach”. W imieniu Zarządu i wolontariuszy Powiatowego Centrum Wolontariatu nagrodę odebrała sekretarz PCW Danuta Ozubko. Statuetka „serce na dłoni” z napisem „Multus Multum” – wiele – wielu zobowiązuje członków Stowarzyszenia do dalszego nieustannego działania zgodnie z organizacyjnym mottem „Śpieszmy się kochać ludzi, tak szybko odchodzą”.
Zebraniem Zarządu w dniu 7 września 2010 roku PWC podjęło działalność po wakacyjnej przerwie. Ustalono program szkoleń wolontariuszy: 
1. Szkolenie w Ośrodku „Caritas” w Zboiskach w dniach 08-09.10.2010r

2. Szkolenie z zakresu zasad racjonalnego żywienia od 04 do 30. 11.2010r.
3. Warsztaty bibułkarskie (początek zajęć 6.11.2010r.)
Podczas zebrania omówiono również wstępnie program przygotowań do obchodów dziesięciolecia PCW oraz zasady konkursu fotograficznego dla wolontariuszy pod hasłem „Pomagam… mimo wszystko”.


W dniach 25-26 września została zorganizowana zbiórka żywności pod hasłem „Podziel się Posiłkiem.” Zbiórka organizowana była po raz kolejny przez baki żywności.


W dniach 08-09.10.2010 roku  odbyło się szkolenie dla wolontariuszy w Ośrodku „Caritas” w Zboskach. W ramach szkolenia zostały zorganizowane warsztaty fotograficzne, spotkanie z przedstawicielami policji (warsztaty z zakresu bezpieczeństwa, samoobrony i uzależnień wśród młodzieży), spotkanie z psychologiem, warsztaty z zakresu udzielania pierwszej pomocy, spotkanie z dyrektorem Caritas ks. Arturem Jańcem. Dopełnieniem szkolenia było spotkanie integracyjne wolontariuszy. W programie szkolenia odbyły się odwiedziny w Domu Środowiskowym w Wolicy.

01.11.2010 roku wolontariusze kwestowali na cmentarzu na rzecz Towarzystwa im.  św. Brata Alberta.

W dniu 25 listopada 2010 roku Zarząd i wolontariusze PCW zgłosili po raz kolejny swój udział w konkursie „Barwy Wolontariatu”


W dniu 29 listopada w siedzibie Starostwa Powiatowego w Sanoku odbyło się spotkanie z przedstawicielem Banku Żywności w związku z planowaną na 3 grudnia Zbiórką Żywności. W spotkaniu uczestniczyli:  Prezes Powiatowego Centrum Wolontariatu Czesława Kurasz, Sekretarz Danuta Ozubko, Prezes Koła Pomocy Dzieciom i Młodzieży Niepełnosprawnych w Sanoku Marta Barnuś, Bożena Bekier – członek Zarządu PCW oraz opiekunki szkolnych kół wolontariatu. W trakcie spotkania omówiono zasady organizacji zbiórek żywności oraz inne formy pomocy biednym rodzinom i osobom niepełnosprawnym.


Zakończenie kursu „Racjonalnego Żywienia” dla wolontariuszy miało miejsce 30 listopada. Kurs Prowadzony był przez mgr Krzysztofa Indyka – nauczyciela Zespołu Szkół nr 1 w Sanoku. Tematyka kursu dotyczyła diet odchudzających oraz przygotowywania napojów bezalkoholowych m.in. drinków, koktajli itp. Kurs ukończyło 20 osób.

