Rok 2011
W dniu 9 stycznia 2011r. kolejny raz zagrała w Sanoku Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy. Dokonało się to po 5- letniej przerwie. Ten wspaniały koncert tysięcy serc był efektem ogromnego zaangażowania sztabowców, wolontariuszy, sponsorów i mieszkańców miasta oraz okolicznych wiosek, którzy - zjednoczeni ideą pomocy dzieciom z chorobami neurologicznymi i nefrologicznymi - postanowili wspólnie zagrać w największej orkiestrze świata. Dzięki nim udało się zebrać rekordową ilość pieniędzy – ponad 100 tyś. zł. 
W imprezach WOŚP uczestniczyli wszyscy wolontariusze PCW.
10 stycznia 2011r. odbyło się spotkanie Zarządu PCW. Podczas zebrania omówiono wstępne założenia dotyczące uroczystości 10-lecia powstania Stowarzyszenia. Uroczystość odbędzie się w dniu 27 maja 2011r. Podczas zebrania przedyskutowano również regulamin konkursu fotograficznego i filmowego dla wolontariuszy „Pomagam mimo wszystko…” oraz zamierzenia dotyczące opracowania projektów w celu pozyskania środków finansowych. 
W styczniu Powiatowe Centrum Wolontariatu otrzymało pomieszczenie do swojej pracy w wyniku decyzji starosty Sebastiana Niżnika.  
PCW zwraca się z prośba o przekazanie 1% podatku od dochodów na rzecz stowarzyszenia. Fundusze te przeznaczane są corocznie na szkolenie wolontariuszy. 

11 lutego 2011 roku po raz drugi w sanockim szpitalu obchodzony był Dzień Chorego w ramach obchodów XIX Międzynarodowego Dnia Chorego. Obchody zorganizowali studenci Instytutu Pielęgniarstwa PWSZ w Sanoku, wolontariusze. Pacjenci otrzymali krótkie sentencje dodające otuchy oraz kwiaty wykonane przez wolontariuszy z ZS nr 1.

W dniu 15 marca 2011 roku odbyło się Walne Zebranie Członków PCW. Podczas zebrania Prezes Czesława Kurasz złożyła sprawozdanie z działalności stowarzyszenia za rok 2010, a także przedstawiła program działania na rok 2011. Podczas zebrania zarząd PCW uzyskał absolutorium na rok 2011.

Przedstawiciele PCW zostali zaproszeni na Przemyskie Targi Edukacji i Pracy 
pn. „Europejski Rok Wolontariatu”, które odbyły się 18 marca 2011r. w Podkarpackim Centrum Edukacji Nauczycieli. Celem targów było przedstawienie oferty lokalnych szkół ponadgimnazjalnych, placówek policealnych, wyższych uczelni, a także lokalnych pracodawców. W trakcie tragów odbyła się  prezentacja i prelekcja dotycząca tematyki wolontariatu dla młodzieży szkół ponadgimnazjalnych, odwiedzającej targi. Celem prelekcji było przedstawienie korzyści, jakie płyną z świadczenia pracy o charakterze wolontariackim. W targach uczestniczyły: Prezes Czesława Kurasz, Bożena Bekier wraz z wolontariuszkami 
z ZS nr 1 – Leną Chmurą i Pauliną Pluskwik.

Kolejna zbiórka żywności pod hasłem „Podziel się posiłkiem” organizowana przez Bank Żywności odbyła się w sanockich sklepach – Delikatesy PSS i Dom Handlowy w dniu 15 kwietnia 2011r. W zbiórce uczestniczyły wolontariuszki PCW, uczennice II LO: Anna Michniewicz, Aleksandra Łoś, Agnieszka Kudelska, Katarzyna Zaszak, Adrianna Wojtoń, Karolina Pomykała, Karolina Hałasik, Aleksandra Ziemiańska, Sylwia Panek, Anita Szmityk, Marietta Pisula, Adrianna Kafara, Patrycja Bar, Marcelina Kamyk.

Z okazji Świąt Wielkanocy wolontariusze odwiedzili podopiecznych w środowiskach indywidualnych, składając im życzenia i wręczając kartki świąteczne.

W dniu 29 kwietnia 2011r. pożegnaliśmy kolejną grupę uczniów - absolwentów, którzy pracowali w szkolnych kołach wolontariatu. Absolwenci otrzymali podziękowania za pracę od Zarządu Powiatowego Centrum Wolontariatu. Podziękowania otrzymali absolwenci wolontariusze: Anita Ambicka, Marzena Babiak, Joanna Biały, Michał Bodziak, Dominika Borczyk, Katarzyna Długosz, Arkadiusz Gołkowski, Agnieszka Ryba, Justyna Szałajko, Jarosław Zgłobicki, Alicja Sołtys, Kinga Śmigiel, Anita Truszkiewicz, Marcin Dams, Monika Chytła (ekonomik), Amanda Skórka, Magdalena Dobosz, Amanda Ołowiańczyk, Monika Radwańska, Aleksandra Pogorzelec, Małgorzata Węgrzyn (Mechanik).

12 maja 2011r. Prezes Czesława Kurasz uczestniczyła w PWSZ w Sanoku 
w uroczystości poświęconej Symbolice Zawodu Pielęgniarki. W uroczystości brali udział studenci II roku kierunku pielęgniarstwa. Wśród nich byli również wolontariusze – członkowie Powiatowego Centrum Wolontariatu.

W dniach 14 i 15 maja 2011r. odbyła się kolejna edycja akcji „Ziemia Sanocka dla Szpitala”. Na terenie miasta, a także we wszystkich gminach powiatu sanockiego wolontariusze zbierali datki na szpital. Nabór wolontariuszy odbywał się pod pieczą Powiatowego Centrum Wolontariatu. 

W ramach Europejskiego Tygodnia Młodzieży I LO w Sanoku zorganizowało w dniu 17 maja 2011r. debatę o swoich pasjach i działalności społecznej. Podczas konferencji odbyły się panelowe dyskusje poświęcone zagadnieniom związanym z wolontariatem i aktywnością młodych ludzi, która w przyszłości może zapewnić im lepszą pracę. Jedną z dyskutantek była wolontariuszka z ZS nr 1 Paulina Pluskwik. 

W dniu 27 maja 2011 roku odbyła się jubileuszowa Gala Wolontariatu w Sanoku. Uroczystości jubileuszowe rozpoczęły się uroczystą Mszą świętą w Kościele 
pw. Przemienienia Pańskiego, podczas której homilię wygłosił ks. dr Andrzej Skiba. Dalsza część uroczystości miała miejsce w Sanockim Domu Kultury. Galę prowadził znany satyryk 
i artysta kabaretowy, sanoczanin – Artur Andrus.

Zebrani na sali zaproszeni goście i wolontariusze wysłuchali relacji z sondy ulicznej, w której anonimowi rozmówcy wypowiadali się na temat „Co to jest wolontariat”. Następnie zebrani obejrzeli film zrealizowany przez TV Sanok pt. „10 lat minęło”.  W reportażu została przedstawiona historia Powiatowego Centrum Wolontariatu. Wolontariusze zostali przedstawieni w miejscach swojej pracy, między innymi w środowiskach indywidualnych, Warsztatach Terapii Zajęciowej, podczas zbiórki żywności. 

Na temat historii stowarzyszenia i pracy wolontariuszy wypowiadali się sami wolontariusze (m.in. Anna Czuba i Paulina Pluskwik); podopieczni, Prezes PCW Czesława Kurasz, członkowie Zarządu (Bożena Bekier, Irena Gil – Storoszczuk, Danuta Ozubko), opiekunowie kół wolontariatu (Ewa Smoleń, Agata Lubieniecka – Płaziak, Halina Demniańczuk – Szpyrka).

Kolejnym punktem uroczystości było przemówienie Prezes PCW Czesławy Kurasz. Następnie prowadzący galę Artur Andrus powitał Europosłankę Elżbietę Łukacijewską 
i poprosił ją o zabranie głosu. Po powitaniu przez Prezes Czesławę Kurasz Europosłanka Elżbieta Łukacijewska mówiła na temat: „Dlaczego warto wspierać wolontariat”.

Kolejnym punktem programu było ogłoszenie wyników rywalizacji o tytuł 
„Wolontariusza Roku”. Tytuł taki otrzymała Paulina Pluskwik – uczennica 
ZS nr 1 w Sanoku.  Statuetkę oraz gratulacje dla Pauliny przekazały Prezes Czesława Kurasz 
i Elżbieta Łukacijewska. Statuetkę wykonał artysta plastyk – Adam Gromek.

Paulina Pluskwik – Wolontariuszka Roku otrzymała gratulacje od Europosłanki wraz 
z potwierdzeniem otrzymania nagrody – wycieczki do Brukseli.

Anna Kopiec – słuchaczka Uniwersytetu Trzeciego Wieku – nominowana do tytułu „Wolontariusza Roku” otrzymała specjalne wyróżnienie od Prezes Czesławy Kurasz wraz 
z nagrodą.

Jubileusz to również okazja do wyróżnienia osób wspierających działania wolontariatu. Tytuły Honorowego Wolontariusza otrzymali: Elżbieta Łukacijewska – Posłanka do Parlamentu Europejskiego, Artur Andrus – satyryk i artysta estradowy 
(po raz 3 prowadzący imprezę jubileuszową PCW), Lesław Wojtas – Prezes Zarządu PBS 
w Sanoku, Marek Cycoń – Dyrektor II LO, Waldemar Szybiak – Dyrektor SDK w Sanoku.

W imieniu honorowych wolontariuszy za wyróżnienie podziękował dyrektor Marek Cycoń. Podczas jubileuszowej gali zostali zaprezentowani laureaci konkursu fotograficznego „Pomagam mimo wszystko” . W konkursie wzięło udział 11 uczestników. Nagrodzone zostały prace Anny Czuby, Justyny Fornal i Martyny Osękowskiej. Pozostali uczestnicy konkursu to: Edyta Kafara, Małgorzata Brodzicka, Patrycja Stabryła, Paulina Zimek, Klaudia Jakubowska, Katarzyna Kozak. Nagrody i gratulacje dla zwycięzców konkursu wręczyły Prezes Czesława Kurasz i Europosłanka Elżbieta Łukacijewska. Autorki nagrodzonych prac w nagrodę wezmą udział w wycieczce do Brukseli.


Na efekty pracy stowarzyszenia składają się działania wolontariuszy i ich opiekunów. Kolejny akcent uroczystości to podziękowanie za pracę opiekunom. Podziękowania zostały przekazane opiekunom: Bożenie Bekier, Irenie Gil-Storoszczuk, Ewie Smoleń, Agacie Lubienieckiej - Płaziak, Halinie Demniańczuk-Szpyrce oraz sekretarz Danucie Ozubko.


Na zakończenie części oficjalnej miały miejsce wystąpienia zaproszonych gości. Przemawiali: Sebastian Niżnik – Starosta Powiatu Sanockiego oraz Wojciech Blecharczyk – Burmistrz Miasta Sanoka.

W części artystycznej wystąpili ze swoim programem słuchacze Warsztatów Terapii Zajęciowej. Odbyły się również: występ zespołu tanecznego „Flamenco” pod kierunkiem Wiesławy Skorek oraz orkiestry dętej uczniów Szkoły Muzycznej w Sanoku pod dyrekcją Piotra Grabonia. 

Uroczystości jubileuszu 10 – lecia pracy PCW odbywały się pod patronatem Europosłanki Elżbiety Łukacijewskiej. Pani Europoseł jest fundatorką nagród dla Wolontariusza Roku oraz zwycięzcy konkursu fotograficznego „Pomagam mimo wszystko”. Fundatorem pozostałych nagród rzeczowych jest Sławomir Miklicz – członek Zarządu Województwa Podkarpackiego.

Gazecie lokalnej „Tygodnikowi Sanockiemu” przypadł w udziale zaszczyt patrona medialnego.

W przygotowaniu uroczystości Zarządowi Powiatowego Centrum Wolontariatu pomagały stażystka Kamila Zarzyka oraz pracownice biura Europosłanki Elżbiety Łukacijewskiej – Joanna Słota, Katarzyna Rysz-Jęczkowska i Ewa Mrugała.

Z okazji jubileuszu wydana została publikacja pt. „10 lat Powiatowego Centrum Wolontariatu w Sanoku 2001 - 2011”. Autorką tekstu jest Danuta Ozubko, Piotr Mazur dokonał opracowania graficznego, Kamila Zarzyka i Joanna Słota przeprowadziły wywiady 
z opiekunami kół wolontariatu.

W treści publikacji zostały zawarte credo członków stowarzyszenia, list Prezes Czesławy Kurasz oraz wypowiedź dotycząca genezy wolontariatu w Sanoku. Następne rozdziały to: historia wolontariatu, poparta kalendarium z poszczególnych lat działalności PCW; cele stowarzyszenia, kodeks etyczny wolontariusza, nasze inicjatywy, tematyka szkoleń, zrealizowane programy. Publikacja zawiera informacje o „Wolontariuszach Roku” oraz listę Honorowych Wolontariuszy. Dopełnieniem tekstu publikacji są wspomnienia wolontariuszy, wypowiedź honorowych wolontariuszy i znanych osób – samorządowców 
i polityków na temat wolontariatu. Publikacja zawiera wybór artykułów prasowych, fotografii i dokumentów zaczerpniętych z kroniki PCW, prowadzonej przez Danutę Ozubko.

Zarząd PCW składa serdeczne podziękowania osobom i instytucjom, które wsparły inicjatywę zorganizowania jubileuszu i przyczyniły się do jej uświetnienia. Dziękujemy: kierownictwu Warsztatów Terapii Zajęciowej – Krystynie Burnatowskiej i Ewie Adamskiej, Prezesowi PSS „Społem” Wiesławowi Kenarowi, Właścicielom Piekarni prywatnej w Lesku – Halinie i Andrzejowi Szelcom, Janowi i Adamowi Pierzom i Tomaszowi Jadczyszynowi, organiście – Januszowi Ostrowskiemu; solistom: Maryli Roszniowskiej i Wojciechowi Iwańczykowi; obsłudze gastronomicznej z ZS nr 1 – Małgorzacie Błażejowskiej i Edycie Krupie; kierownictwu zespołu „Flamenco” – Wiesławie Skorek, dyrygentowi Orkiestry Dętej ze Szkoły Muzycznej – Piotrowi Graboniowi, właścicielowi firmy turystycznej „Avanti” – Bolesławowi Wolaninowi; plastykowi, wykonawcy statuetki – Adamowi Gromkowi. Teksty dokumentów – wyróżnień, aktów nadania i podziękowań opracowała Danuta Ozubko.

Na adres PCW wpłynęły życzenia i pozdrowienia z okazji jubileuszu od: Marszałka Województwa Podkarpackiego Mirosława Karapyty; Wojewody Podkarpackiego Małgorzaty Chomycz; Zarządu Podkarpackiego Banku Spółdzielczego, Prezesa Sanockiej Fundacji Zdrowia Józefa Baszaka i Dyrektora SP ZOZ Adama Siembaba; Dyrektora Eksploatacji Złóż Polskiego Górnictwa Naftowego i Gazownictwa S.A.; Burmistrza Wojciecha Blecharczyka; Dyrektora Państwowej Szkoły Muzycznej w Sanoku, dyrekcji Szpitala Specjalistycznego 
w Brzozowie Antoniego Kolbuch, posłów na Sejm RP – Piotra Tomańskiego, Marka Rząsy 
i Tomasza Kuleszy, dyrekcji ZS nr 5, dyrektora Caritas, Archidiecezji Przemyskiej Artura Jańca, Honorowego Wolontariusza PCW z 2006 roku oraz radnego Sejmiku Województwa Podkarpackiego Tadeusza Pióro. 

W dniu 27 maja 1011 roku zgodnie z założonym wcześniej programem odbyła się uroczysta Gala wolontariatu. Powiatowe Centrum Wolontariatu obchodzi XX-lecie swojej działalności. Galę poprowadził artysta estradowy Artur Andrus. Podczas Gali przyznano tytuł Wolontariusza roku. Wolontariuszką roku została Paulina Pluskwik, uczennica Zespołu Szkół 
Nr 1. Otrzymała okolicznościową statuetkę, symboliczny upominek oraz nagrodę- wyjazd do Brukseli.

Podczas uroczystości zaprezentowano laureatów konkursu fotograficznego dla wolontariuszy działających w szkolnych kołach wolontariatu i PWSZ w Sanoku. Konkurs odbył się pod hasłem „Pomagam… mimo wszystko”. Laureaci konkursu: Anna Czuba, Justyna Fornal, Martyna Osękowska, Edyta Kafara, Anna Wójcik, Małgorzata Brodzicka, Patrycja Stabryła, Paulina Zimek, Klaudia Jakubowska, Katarzyna Kozak. Nagroda- wyjazd do Brukseli została przyznana Annie Czubie, Justynie Fornal i Martynie Osękowskiej. Fundatorką nagród jest Europosłanka Elżbieta Łukacijewska. Jednym z punktów Gali było wręczenie aktów nadania tytułu Honorowego Wolontariusza. Tytuły te otrzymali: Elżbieta Łukacijewska- Poseł do PE, Artur Andrus- artysta estradowy, Lesław Wojtas- Prezes Zarządu PBS w Sanoku, Marek Cycoń- Dyrektor II LO w Sanoku, Waldemar Szybiak- Dyrektor SDK. W ramach wystąpień zaproszonych gości głos zabrali Sebastian Niżnik- Starosta Powiatu Sanockiego i Wojciech Blecharczyk- Burmistrz Miasta Sanoka.Prezes PCW, Czesława Kurasz, podziękowała za prace opiekunom szkolnych kół wolontariatu- Bożenie Bekier, Irenie Gil-Storoszczuk, Ewie Smoleń, Agacie Płaziak i Halinie Demniańczuk-Szpyrce. 

Część artystyczna odbyła się według założonego planu. Fundatorami pozostałych nagród byli: Sławomir Miklicz- Członek Zarządu Województwa Podkarpackiego (nagrody rzeczowe), Firma Turystyczna „Avanti” (wycieczka do Lwowa) i Zarząd Uzdrowiska Iwonicz (sześciodniowy pobyt w uzdrowisku). 

W ramach Gali zostało zaprezentowane sprawozdanie z sondy ulicznej przeprowadzonej 
w Rzeszowie na temat „Co to jest wolontariat?” oraz film pod tytułem „10 lat minęło” (produkcja TV Sanok). Z okazji jubileuszu została wydana publikacja pod tytułem „10 lat Powiatowego centrum Wolontariatu w Sanoku 2001-2011”- redakcja tekstu Danuta Ozubko, opracowanie Graficzne- Piotr Mazur
Powiatowe Centrum wolontariatu podejmuje dalsza działalności po wakacyjnej przerwie. Inauguracja miała miejsce podczas zebrania z wolontariuszami w Zespole Szkół 
nr 1 w pierwszych dniach września. Dyskutowane miedzy innymi o wyjeździe wolontariuszy do Brukseli, o udziale w konkursie „Barwy Wolontariatu”, o szkoleniu wolontariuszy w Zboiskach. Prezes Czesława Kurasz zaproponowała wolontariuszom wzięcie udziału w konkursie ‘Wspomnienia z wakacji” na forum wolontariatu. Podobne zebranie odbyło się również w II LO.

Kolejny raz Powiatowe Centrum Wolontariatu bierze udział w konkursie „Barwy Wolontariatu” organizowanym przez Sieć Centrów Wolontariatu. Zgłoszenie od PCW ma formę relacji która została opracowana przez Danutę Ozubko. Ponadto do konkursu została wytypowana Paulina Pluskwik, uczennica Zespołu Szkół nr 1, która posiada już tytuł Wolontariusza Roku. W wysłanym przez opiekunki koła Zespołu Szkół nr 1 zgłoszeniu czytamy: „ Paulina Pluskwik wyróżnia się spośród wielu nastolatek dużym zaangażowaniem w działalność na rzecz drugiego człowieka i środowiska lokalnego. Swój czas chętnie poświęca innym. Uważa, że praca w wolontariacie ma głęboki sens i daje wiele dobrego, dlatego nie tylko angażuje się w liczne przedsięwzięcia, ale sama wychodzi z inicjatywą”.

Centra Wolontariatu zorganizowały również konkurs dla placówek współpracujących z wolontariuszami pod nazwą „Organizacja Przyjazna Wolontariuszom”. Zgłoszenie do konkursu dla PCW skierowała do Centrum Wolontariatu w Lublinie Dyrekcja Zespołu Szkół nr 1, podpisała Dyrektor Maria Pospolitak.

W dniach 16-17 września 2011r. w ośrodku Caritas w Zboiskach odbyło się kolejne szkolenie i spotkanie integracyjne wolontariuszy. W drodze do Ośrodka wolontariusze odwiedzili siedzibę Uniwersytetu Ludowego w woli Sękowej i spotkali się z Dyrektorką Panią Moniką Wolańską. Obejrzeli prace wykonane przez Słuchaczy Uniwersytetu.

Zgodnie z programem szkolenia odbyło się spotkanie z psychologiem. Porad udzielała psycholog mgr Anna Fedak. Wykład i warsztaty na temat „Jak radzić sobie ze stresem”-techniki relaksacyjne” przeprowadziła mgr Krystyna Burnatowska. Pod kierunkiem Krystyny Burnatowskiej odbyły się również warsztaty teatralne.

Z udziałem przedstawicieli Komendy powiatowej policji w Sanoku – Moniki Hędrzak, Izabeli Rowińskiej-Ciepieli, Łukasza Hędrzaka odbyła się prezentacja „Reaguję- bezpieczniej się czuję”. Pierwszy dzień szkolenia zakończył się spotkaniem integracyjnym dla wolontariuszy, którego atrakcją był występ zespołu „Com Brio” ze szkoły muzycznej w Sanoku.

Drugi dzień szkolenia rozpoczął się od udziału we Mszy Świętej. Doradca Wojewody Województwa Podkarpackiego Małgorzaty Chomycz, Jakub Osika, mówił wolontariuszom o tym, jak młody człowiek może osiągnąć sukces. Zajęcia z zakresu form udzielania pierwszej pomocy prowadziła Lucyna Gazdowicz, a prelekcję o zasadach BHP w wolontariacie zaprezentowała Aneta Mielnik.

W dniach 19-21 września wolontariuszki: Anna Czuba, Paulina Pluskwik, Justyna Fornal, Martyna Osękowska- laureatki nagród, odbyły podróż do Brukseli. Uczestniczki wycieczki zwiedziły Parlament , Łuk Triumfalny przy Parku du Cinquantenaire, Katedrę Św. Michała z XII w. fontannę Manneken Pis, Dom Polski Wschodniej, Ratusz; obejrzały również panoramę miasta.

W dniu 7 października 2011r. odbyło się kolejne zebranie Zarządu PCW. Podczas zebrania, Prezes Czesława Kurasz poinformowała uczestników zebrania o dwóch ważnych akcjach, w których niebawem zamierza uczestniczyć PCW. PCW wraz z PCPR bierze udział w realizacji programu dotyczącego rodzin zastępczych. Wolontariusze będą pomagać wybranym rodzinom zastępczym w realizacji ich misji.

PCW zamierza również włączyć się w akcję „szlachetna Paczka” propagowaną przez Stowarzyszenie „Wiosna”.

Udokumentowanie uroczystości jubileuszowych Powiatowego centrum wolontariatu znalazło swoje miejsce w wydawnictwie ‘Pokłosie”. Redakcja tekstu: Danuta Ozubko, opracowanie graficzne: Joanna Słota

Z okazji Wszystkich Świętych, wolontariusze PCW brali udział w akcji zbiórki funduszy na rzecz Stowarzyszenia Brata Alberta. Zbiórka odbyła się na cmentarzach na terenie Sanoka

Dnia 9 listopada w Filii Biblioteki Publicznej na Dąbrówce, odbył się finał konkursu poświęconego Prymasowi Tysiąclecia Stefanowi Wyszyńskiemu. W imprezie uczestniczyła prezes Czesława Kurasz, która podzieliła się sowimi wspomnieniami dotyczącymi pobytu Księdza Kardynała w Komańczy- miejscu odosobnienia.

Podobna impreza poświęcona pamięci Św. Ojca Pio odbyła się we wrześniu w bibliotece publicznej w Sanoku. W imprezie uczestniczyła Danuta Ozubko. Uczestnikami konkursów była młodzież szkół podstawowych, gimnazjów i słuchaczy warsztatów terapii zajęciowej.

Na początku grudnia odbyła się kolejna zbiórka żywności w ramach akcji „Banku Żywności”.
Powiatowe Centrum Wolontariatu wspólnie z Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie realizowało projekt dotyczący pomocy rodzinom zastępczym. Wolontariusze PCW pomagają wybranym rodzinom.

Wolontariusze PCW wzięli udział w organizacji tzw. „sektora dziecięcego” podczas meczu hokejowego Ciarko PBS Sanok v Cracovia. Mali kibice czuli się bezpiecznie pod opieką wolontariuszy. 

W dniu 29 listopada odbyło się Walne Zebranie PCW. Podczas zebrania został wybrany nowy zarząd. Do zarządu weszły nowe osoby: Ewa Smoleń (opiekunka koła wolontariatu w PWSZ), Halina Demniańczuk-Szpyrka (opiekunka  koła wolontariatu w SUTW) oraz Agata Lubieniecka Płaziak (opiekunka koła wolontariatu w ZS nr 2)

Dnia 9 grudnia 2011r. w Filharmonii Podkarpackiej im. Artura Malawskiego w Rzeszowie odbyło się seminarium na temat „Bezpieczeństwa krwiodawstwa i krwiolecznictwa w Polsce. Wpływu zmian klimatu na zdrowie”. Inicjatorem spotkania była Poseł do Parlamentu Europejskiego, Pani Elżbieta Łukacijewska. Prezes PCW Pani Czesława Kurasz, stażystka PCW Margerita Mitadis oraz 6 wolontariuszek z Instytutu Pielęgniarstwa przy PWSZ w Sanoku, przyjęły zaproszenie na wyżej wymienione seminarium i wzięły w nim udział. Wykłady były bardzo ciekawe i cieszyły się dużym zainteresowaniem ze strony młodzieży. Oby więcej takich inicjatyw !

Powiatowe Centrum Wolontariatu w Sanoku otrzymało certyfikat „Organizacji przyjaznej wolontariuszom”. Odebrała go prezes PCW p. Czesława Kurasz podczas Gali Finałowej „Discovery e-volunteering”, która odbyła się 1 grudnia w Centrum Artystycznym Fabryka Trzciny w Warszawie.

W dniach od 16.11.2011 r. do 19.12.2011r. już po raz piąty odbył się kurs racjonalnego żywienia, specjalnie zorganizowany dla wolontariuszy ze szkolnych kół wolontariatu oraz Uniwersytetu Trzeciego Wieku. Zgodnie z tradycją, kurs prowadził mgr inż. Krzysztof Indyk. Kurs podzielony był na dwa etapy: naukę teorii, oraz praktykę. Wykłady, podczas których uczyliśmy się znakowania produktów żywnościowych oraz roli nauki o żywieniu w kształtowaniu zdrowego modelu spożycia żywności, odbyły się w wymiarze 4 godzin. Ćwiczenia natomiast trwały 20 h lekcyjnych. Dzięki praktykom, nauczyliśmy się przygotowywać surówki, sałatki, zupy, dodatki, potrawy jarskie oraz ciasta słodkie. Dnia 19.12.2011r. w formie Wigilii, odbyło się uroczyste zakończenie szkolenia, na którym każdy uczestnik otrzymał zaświadczenie o ukończeniu kursu oraz mógł smakować własnoręcznie przyrządzonych potraw. W szkoleniu uczestniczyło 23 wolontariuszy.

Wolontariusze PCW wzięli udział w akcji „Szlachetna Paczka”. Szczegóły wkrótce
Dzieło spełnianych marzeń- tak można śmiało określić efekt działań wolontariuszy związanych ze „Szlachetną Paczką”. W ogólnopolski program pomocy dla rodzin w potrzebie włączyli się wolontariusze z PCW w Sanoku. Ideą programy jest udzielenie konkretnej pomocy opartej na rozeznaniu rzeczywistych potrzeb danej rodziny. Wśród wolontariuszy są liderzy programu, którzy kierują działaniami wielu osób, aby organizowana pomoc pozwoliła rodzinom wygrać z biedą. Wolontariuszom w tych działaniach potrzebna była determinacja, konsekwencja, wrażliwość i odwaga. Liderką PCW była Paulina Pluskwik która o działaniach swojej grupy mówi m. in.: „ Na rzecz „Szlachetnej Paczki” ja i grupa wolontariuszek pracowałyśmy przez dwa miesiące. Pracując z wielkim zaangażowaniem i oddaniem, starałyśmy się dotrzeć do potrzebujących. Wolontariuszom zostały „przydzielone” rodziny. Kolejny etap to odwiedziny u rodzin, rozeznanie ich rzeczywistych potrzeb oraz wybór rodzin najbardziej potrzebujących. Następny punkt to znalezienie darczyńców, aby paczka spełniła swoją rolę w najlepszej formie. Po wykonaniu paczek darczyńcy przekazali je wolontariuszom w Młodzieżowym Domu Kultury w Sanoku, otrzymując w zamian podziękowanie i symboliczne upominki. Następnie wolontariusze ruszyli z paczkami do rodzin. Wzruszenia, okrzyki radości, niedowierzania, emocje towarzyszące spotkaniom z rodzinami uświadomiły wolontariuszom sens wykonywanej pracy. Uśmiechy, łzy szczęścia, błysk radości w oczach dzieci na widok czekolady, czy lizaka, robiły wrażenie. Ja, jako wolontariuszka, będąc w samym środku tych wzruszeń, wróciłam do domu o wiele silniejsza, naładowana pozytywna energią. Byłyśmy zmęczone, znużone, ale jakże szczęśliwe. Osobiście kolejny raz zrozumiałam i dostrzegłam wielki dar, jaki otrzymałam od życia. Ten dar to możliwość pracy dla innych ludzi, możliwość darowania im radości i niesienia pomocy. Szczęście odczuwam w fakcie, że mój gest wpływa na zmianę życia na lepsze innych ludzi.”
W akcji „Szlachetna Paczka” wyróżniły się również wolontariuszki: Lena Chmura, Justyna Biłas, Monika Dańczyszyn, Justyna Bobka, Angelika Solecka, Aneta Dereń.

