Sprawozdanie z działalności Szkolnego Koła Wolontariatu 
przy Zespole Szkół nr 3 w Sanoku

Szkolne Koło liczy obecnie 42 członków. Jak co roku w dniach 3-4 października 10 wolontariuszy, w większości nowoprzyjętych z klas pierwszych, wzięło udział w dwudniowym szkoleniu w Zboiskach.  Trzy wolontariuszki Joanna Ziemiańska, Diana Semczyk i Monika Furdak zgłosiły się do udziału w projekcie unijnym Nawigator Zdobywców Przyszłości. Uczestnictwo w tym projekcie dało im możliwość pracy z dziećmi z Domu Dziecka.  We wrześniu odpowiedzieliśmy na apel pana burmistrza i pana starosty i zbieraliśmy dary dla dzieci z Ukrainy. W dniach 18 i 19 września  kwestowaliśmy w Biedronce oraz 10 i 13 grudnia w Kauflandzie zbierając żywność dla Stowarzyszenia Pomocy Dzieciom i Młodzieży Niepełnosprawnych Ruchowo. Również dla tego Stowarzyszenia zbieraliśmy środki czystości, w listopadzie grudniu, wśród uczniów i nauczycieli naszej szkoły, odpowiadając w ten sposób na prośbę p. prezes Marty Barnuś, która z tych darów przygotowywała paczki świąteczne dla rodzin znajdujących pod opieką tego Stowarzyszenia.

W dn.20-24 października zbieraliśmy pieniądze, aby wesprzeć ucznia naszej szkoły i jego rodzinę, ponieważ spalił im się dom.

Wdn.31 października oraz 1 i 2 listopada nasi wolontariusze kwestowali na cmentarzach na rzecz: Stowarzyszenia Opieki Nad Starymi Cmentarzami, Stowarzyszenia Pomocy Rodzinie im. Zygmunta Gorazdowskiego oraz Towarzystwa Pomocy im. Św. Brata Alberta.


30 października delegacja naszych wolontariuszy wzięła udział w uroczystym spotkaniu z władzami miasta Sanoka oraz  starostwa, podczas którego podsumowano i ogłoszono wyniki konkursu z okazji  Światowego Zjazdu Sanoczan.  Nasza wolontariuszka  Diana Semczyk  zdobyła II miejsce i otrzymała dyplom i cenne nagrody rzeczowe. 
Jak co roku wzięliśmy również udział w uroczystościach z okazji Dnia Wolontariusza 5 grudnia  zorganizowanych przez koło z  PWSZ w Sanoku. 

Nasza wolontariuszka Joanna Ziemiańska wzięła udział w konkursie Barwy Wolontariatu i została  wyróżniona, a w nagrodę wraz z opiekunką  i innymi wolontariuszami uzyskała wyjazd do Brukseli na zaproszenie pani europoseł Elżbiety Łukaciejewskiej.
Tradycją naszego koła stało się już odwiedzanie podopiecznych  Hospicjum im. Św. Brata Alberta w Sanoku z okazji Świąt Bożego Narodzenia,  Wielkanocy oraz  Dnia Chorego.
Zawsze staramy się zanieść tym ciężko chorym ludziom  promyk nadziei, radości śpiewając im kolędy i inne pieśni oraz obdarowując drobnymi upominkami.
Nasi wolontariusze  również starają się pomagać w nauce dzieciom z rodzin zastępczych.

I tak w lutym Piotr Nowicki i Paweł Stach pomagali z  j. niemieckiego i matematyki chłopcu z Beska,  w maju Radek Sabat pomagał w nauce uczennicy klasy pierwszej ZS nr.5, a Piotrek Nowicki chłopcu z gimnazjum, od października  Radek Sabat i  Tomek Rajski zaczęli pomagać  z j. angielskiego  i z  j. niemieckiego  chłopcu i  dziewczynce  z I i III  klasy  gimnazjum.
Michał Hałasik i  Piotr Słowiak  zgłosili się do pomocy z matematyki  uczniowi kl. I gimnazjum,  również  Jakub Tymiński zaczął pomagać  z biologii i  chemii  chłopcu  ZS nr.4, a  Dawid Kurek  i  Bartek Marut  zgłosili się pomóc  z j. polskiego  i matematyki  uczniowi z klasy szóstej z Trepczy.
23 stycznia 2015r. wolontariusze naszego koła  obejrzeli jasełka w  wykonaniu podopiecznych Warsztatów Terapii Zajęciowej. Przedstawienie  bardzo  im  się  podobało.

Przez cały czas nasze koło jest zaangażowane w  zbieranie nakrętek  plastikowych dla Nicoli, aby pomóc  w  zdobyciu pieniędzy  na jej rehabilitację,  ponieważ  urodziła się  z porażeniem  mózgowym.
Jako opiekunki  Szkolnego Koła Wolontariatu  staramy się pozyskiwać pieniądze od różnych sponsorów /m.in. od sanockich przedsiębiorców/.  Z  otrzymanych  pieniędzy  zorganizowałyśmy  dla  naszych  wolontariuszy   wycieczkę do  Wieliczki, która odbyła się       

4.04.2014r.  oraz  już  po raz drugi  zorganizowaliśmy wspólnie  spotkanie  opłatkowe, aby jeszcze  bardziej  zintegrować  wszystkich  wolontariuszy  naszego koła.
