2001 rok
Idea powstania wolontariatu w Królewskim Mieście Sanok pojawiła się na przełomie miesięcy – lutego i marca 2001r.

Inicjatorką tego szczytnego celu jest wice starościna Czesława Kurasz. Zapowiedzi tego przedsięwzięcia pojawiły się w lokalnej prasie sanockiej. „Głos Ziemi Sanockiej” pisał o potrzebie powstania wolontariatu w dniu 11 marca 2001r. Inicjatywa ta ma szczególne znaczenie w roku 2001 – Międzynarodowym Roku Wolontariatu  ONZ.


W poniedziałek, 19.03.2001r., w siedzibie Urzędu Powiatowego w Sanoku miało miejsce spotkanie Komitetu do Spraw Wolontariatu. Utworzony Zespół Wolontariatu będzie miał na celu skuteczniejsze docieranie z pomocą do ludzi potrzebujących oraz skoordynowanie wszelkich inicjatyw o charakterze charytatywnym i społecznym, które podejmowane są przez istniejące już urzędy, fundacje, stowarzyszenia i parafialne duszpasterstwa.


 Początkowo wolontariusze będą skierowani do pracy na rzecz ludzi starszych, chorych i niepełnosprawnych przebywających w placówkach opiekuńczo-wychowawczych oraz w domach pomocy społecznej, a w późniejszym okresie działalność wolontaryjna zostanie rozszerzona o domy prywatne.


Inicjatorem i gospodarzem spotkania osób zainteresowanych ideą wolontariatu była wice starościna – Czesława Kurasz oraz dyrektor PCPR – Jan Paszkiewicz, którzy wprowadzili zaproszonych gości w szczegóły problematyki związanej z wolontariatem oraz o potrzebie wspólnego opracowania planu strategicznego planu docierania do ludzi z wszelką pomocą w następujących zakresach:

- polityki społecznej,

- ochrony zdrowia,

- pomocy rodzinie,

- zatrudnianiu i przeciwdziałaniu bezrobociu,

- kulturze i edukacji

- zwalczaniu patologii społecznej,

- interwencji kryzysowej.

O aktach prawnych dotyczących wolontariatu mówiła Irena Sawa, pracownik Starostwa Powiatowego. Natomiast dotychczasowych doświadczeniach i dalszych potrzebach społecznej pracy na rzecz ludzi potrzebujących różnorodnej pomocy, wypowiadali się goście: Wanda Wojtuszewska – prezes Towarzystwa im, Św. Brata Alberta, O. Stanisław Glista – gwardian klasztoru Franciszkańskiego, w którym podejmowane są liczne działania charytatywne obejmujące dzieci, ludzi chorych i samotnych, Franciszek Oberc – kierownik Powiatowego Urzędu Pracy, Maria Szałankiewicz-Skoczyńska – Naczelnik Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej, Halina Więcek ze Wspólnoty Dominikańskiej, społecznik oraz inicjator wielu działań charytatywnych, Marek Tutak – redaktor „Tygodnika Sanockiego”.


Warto dodać, iż idea wolontariatu cieszy się dużym uznaniem nie tylko na Zachodzie Europy, lecz także w Polsce, bowiem integruje społeczeństwo w tym co dobre oraz uczy bezinteresownego służenia ludziom dotkniętym np. chorobą, kalectwem, ubóstwem itp. Obecnie w Polsce działa 17 centrów wolontariatu. W 1999 roku było zarejestrowanych ok. 2 tysięcy wolontariuszy, obecnie jest ich ok. 3 tysięcy. Z tego 65% stanowi młodzież. Dla wielu ludzi wolontariat (działalność charytatywna) jest ewangeliczną powinnością, która pomnaża się w dawaniu i wzajemnym ubogacaniu. Przy czym każdy jest w równym stopniu obdarowany: zarówno ten, który pomaga i ten, który pomoc przyjmuje, warto zainteresować się tego typu społeczną działalnością, ponieważ przynosi wiele dobrych owoców.

Wolontariuszem może zostać każdy kto: jest pełnoletni, nie był karany, posiada dobrą wolę w niesieniu pomocy innym.


Pierwsze organizacyjne spotkanie Zespołu Wolontariatu odbyło się w dniu 7 marca 2001r. w spotkaniu pod przewodnictwem Czesławy Kurasz udział wzięli: O. Stanisław Glista – gwardian klasztoru franciszkańskiego, Wanda Wojtuszewska – prezes Towarzystwa Św. Brata Alberta, Andrzej Tychlicki – dyrektor MOPS, Maria Szałankiewicz-Skoczyńska – Naczelni Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej, Halina Więcek – społecznik i przedstawicielka Wspólnoty Dominikańskiej, Franciszek Oberc – kierownik Powiatowego Urzędu Pracy, Janusz Rudy – nauczyciel ZSE, Marek Tutak – redaktor „Tygodnika Sanockiego”, Łukasz Pytlowany – reprezentant Katolickiego Stowarzyszenia Młodzieży.

Fakt ten odnotował „Głos Ziemi Sanockiej” z dnia 11 marca 2001r.


Oficjalna inauguracja działalności Sanockiego Centrum Wolontariatu nastąpiła w dniu 11 kwietnia 2001r. ten doniosły fakt odnotowały regionalne media.

Zainaugurowało działalność Sanockie Centrum Wolontariatu. Dwudziestu wolontariuszy otrzymało legitymacje i identyfikatory. 

Zaledwie miesiąc minął od pierwszego spotkania grupy inicjatywnej, w której uczestniczyli m.in.: Wanda Wojtuszewska, szefująca kołu Towarzystwa Pomocy im. Św. Brata Alberta: gwardian klasztoru oo. Franciszkanów O. Stanisław Glista; dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Jan Paszkiewicz; szef Powiatowego Urzędu Pracy Franciszek Oberc.


- Myślę, że jest to najpiękniejsza promocja naszego miasta – powiedziała inicjatorka przedsięwzięcia, wicestarosta Czesława Kurasz. O. Glista pobłogosławił pierwszych wolontariuszy. Zwrócił też uwagę, że praca ta wymaga nieraz nadludzkich sił. – Życzę wam, abyście nigdy w niej nie ustali. Szczęść wam Boże! – powiedział. Jan Paszkiewicz stwierdził: - Nie róbmy tego dla splendoru, dla zasług, ale dla ludzi potrzebujących wsparcia. Przecież ubóstwo w naszej społeczności jest ogromne.

Pierwszym dwudziestu wolontariuszom wręczono legitymacje i identyfikatory. Wskazano im też miejsca, w których będą działać – np. Środowiskowy Dom Samopomocy, Warsztaty Terapii Zajęciowej, Świetlica Środowiskowa, Zespół Placówek Opiekuńczo-Wychowawczych.


Status wolontariusza otrzymały następujące osoby:

- Żubryk Żaneta

- Deryto Jolanta

- Michta Anna

- Krawczyk Maria

- Huszejko Janina

- Kikta-Stabryła Dorota

- Błyskal Magdalena

- Ozubko Danuta

- Konopka Emilia

- Hanus Maria

- Mikołajek Irena 
- Pitrus Jolanta
- Milczanowska Barbara

- Hamorska Barbara

- Paszkiewicz Edyta

- Dżugan Irena

- Słomiewski Adam

- Bednarz Joanna

- Czech Alina

- Baran Paweł

- Borek Jadwiga

- Bielak Edyta


Inicjatorzy i równocześnie twórcy stowarzyszenia postawili sobie następujące cele:

1. Szerzenie, popularyzowanie idei wolontariatu.

2. Zwiększenie aktywności społecznej obywateli w regionie i umożliwienie im podejmowania działań wolontaryjnych.

3. Wspieranie organizacji pozarządowych, instytucji publicznych i osób fizycznych poprzez oferowanie im pomocy świadczonej przez Stowarzyszenie.

W dniu 9 maja 2001r. członkowie wolontariatu uczestniczyli w warsztatach, które 

pozwoliły poznać specyfikę działalności Środowiskowego Domu Samopomocy w Zagórzu.


Dzień 24 maja 2001r. to kolejna ważna data w historii Sanockiego Stowarzyszenia. W tym dniu stowarzyszenie Powiatowe Centrum Wolontariatu w Sanoku, przyjęło statut, dokonało powołania Komitetu Założycielskiego, powołanie Zarządu i Komisji Rewizyjnej. W dniu tym sporządzono i złożono wniosek o wpisanie Stowarzyszenia do Krajewego Rejestru Sadowego we właściwym sądzie rejestrowym. W skład zarządu weszły następujące osoby:

- Czesława Kurasz – Prezes Stowarzyszenia

- Janusz Rudy – Wiceprezes Stowarzyszenia

- Jan Paszkiewicz – Skarbnik Stowarzyszenia

- Wanda Wojtuszewska – członek Zarządu

- Alfreda Słuszkiewicz – członek Zarządu

W dniu 12 lipca 2001r., w trakcie spotkania kierownictwo i członkowie PCW dowiedzieli się o fakcie wpisania stowarzyszenia do Rejestru Stowarzyszeń. Sąd Rejonowy w Rzeszowie 5 lipca 2001r. dokonał wpisu PCW do Rejestru Stowarzyszeń. W czasie spotkania tytuł honorowego członka stowarzyszenia otrzymał uczestniczący w spotkaniu , Pan Mirosław Przewoźnik – dyrektor Wojewódzkiego Zespołu Pomocy Społecznej w Rzeszowie.


Druga część spotkania miała miejsce w Schronisku Bezdomnego Inwalidy im. Brata Alberta w Sanoku.


W lecie 2001r. wolontariusze PCW pomagali poszkodowanym podczas tragedii powodzi, która przyczyniła się do nieszczęść wielu ludzi, w różnych częściach naszego kraju. Wolontariusze pracowali przy organizowaniu transportu darów dla powodzian z Makowa Podhalańskiego.

 Wolontariusze angażują się także w pracę w środowiskach z patologią rodzinną. 


Wolontariusze PCW angażują się w pracę na rzecz Towarzystwa im. Św. Brata Alberta. Prezesem Towarzystwa jest Pani Wanda Wojtuszewska – wybitna indywidualność w sanockim środowisku i równocześnie członek zarządu PCW.


W jesieni 2001r. pojawiła się propozycja utworzenia tzw. Sekcji wolontariatu młodzieżowego. Realizacją tego założenia zajmuje się Pani Alfreda Słuszkiewicz – członek zarządu PCW. Zamierzenie to wiąże się z programem unijnym „Młodzież 2000-2006”.


Wolontariat staje się coraz skuteczniejszy. Głównym celem jest udzielanie pomocy osobom potrzebującym, szczególnie ludziom starszym i niepełnosprawnym. W ostatnich miesiącach 2001r. wolontariusze pracują w ramach takich instytucji jak: Środowiskowy Dom Samopomocy w Zagórzu, Świetlica Socjo-Terapeutyczna przy klasztorze Ojców Franciszkanów, Sanockie Towarzystwo Pomocy im. Św. Brata Alberta oraz Warsztaty Terapii Zajęciowej. 

5 grudnia 2001r., w sali herbowej Urzędu Miasta obchodzony był pierwszy Międzynarodowy Dzień Wolontariatu z udziałem władz samorządowych. Podczas uroczystości do grona członków stowarzyszenia zostało przyjętych 35 młodych ludzi w ramach Unijnego programu „Młodzież 2000-2006”. Otrzymali oni legitymacje i identyfikatory. Rekrutacją młodzieży i koordynacją ich działań zajmuje się członek zarządu stowarzyszenia Alfreda Słuszkiewicz.
