2003 rok

Po raz kolejny zagrała w Sanoku Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy. W imprezach uczestniczyło 30 wolontariuszy.


Do wolontariusza z Niemiec Georga Altensteina dołączył na początku 2003 r. Jense Kappe, który podjął pracę w Domu Bezdomnego Inwalidy im. Św. Brata Alberta w Olchowcach.


W dniu 11 kwietnia odbyło się kolejne spotkanie wolontariuszy w siedzibie Warsztatów Terapii Zajęciowej. Zostały zatwierdzone 3 wnioski dotyczące wyjazdu do Niemiec wolontariuszek z Sanoka. Zgłosiły się następujące kandydatki: Agata Wroniak, Magdalenia Chuchla, Ewelina Czak, Edyta Roczniak, Małgorzata Lisowska. Gościem spotkania był przedstawiciel fundacji im. R. Schumana Radosław Ciszewski. Z racji wymiany wolontariuszy sanocki wolontariat stał się wolontariatem europejskim. 

W związku z uchwaleniem przez Sejm RP ustawy o wolontariacie w dniu 22 kwietnia w rozgłośni Radia Rzeszów odbyło się spotkanie, w którym uczestniczyli przedstawiciele sanockiego wolontariatu: prezes Czesława Kurasz, dyrektor PCPR Jan Paszkiewicz, opiekunka szkolnego koła wolontariatu (PSM) oraz sekretarz Danuta Ozubko.


5 czerwca na kolejnym spotkaniu wolontariuszy, które odbyło się w ZSE dokonano podsumowania dotychczasowej działalności wolontariatu. Podkreślono niewątpliwy sukces jakim okazał się rozwój działań w ramach tzw. „wolontariatu europejskiego”. Jego kolejnym etapem jest wyjazd sanockich wolontariuszek do pracy w Niemczech – Danuty Żyłki, Justyny Kielar i Anny Twardowskiej. Elementem integrującym i konsolidującym polskich i niemieckich wolontariuszy był obóz integracyjny zorganizowany w Jaworze przez niemieckiego wolontariusza Georga Alteinsteina. W sierpniu 2003 r. wolontariusze niemieccy zakończyli swoją działalność w Sanoku. W dniu 19 sierpnia otrzymali od prezes stowarzyszenia Czesławy Kurasz listy gratulacyjne zawierające podziękowania za pracę.

W dniu 23 sierpnia Powiatowe Centrum Wolontariatu odwiedziła Kornelia Kurowska reprezentująca Stowarzyszenie Wspólnota Kulturowa „Borussia”, które sprawuje pieczę nad ruchem wolontariatu. Pani Kurowska wysoko oceniła pracę sanockich wolontariuszek przebywających w Niemczech. Pani Kurowska jest koordynatorem projektu „Budowanie mostów w Europie, w Polsce i krajach nadbałtyckich”. Wizyta w Sanoku to jeden z takich mostów budowany przez wolontariuszy. Kolejnym etapem ma być zapowiedziany na wrzesień przyjazd do Sanoka dwóch niemieckich wolontariuszek. 

We wrześniu 2003 r. przybyły do Sanoka 2 wolontariuszki z Niemiec, Katarzyna Wójcicki i Julia Linder -  przedstawicielki organizacji „Budowanie mostów w Europie, w Polsce i krajach nadbałtyckich”. Podjęły one pracę w schronisku dla bezdomnych i społecznym ośrodku wczesnego nauczania. 


W dniu 19 listopada w PWSZ w Sanoku zainaugurowano kolejny etap działalności stowarzyszenia. Do pracy w wolontariacie włączyli się studenci PWSZ w Sanoku. 


W listopadzie 2003 r. miała miejsce kolejna wizyta Kornelii Kurowskiej ze stowarzyszenia „Borussia”, która podczas wizyty wysoko oceniła zaangażowanie, kwalifikacje i kulturę osobistą sanockich wolontariuszek przebywających w Niemczech. Oceniła również działalność niemieckich wolontariuszek przebywających w Sanoku.


Z okazji Międzynarodowego Dnia Wolontariusza w dniu 3 grudnia w PWSZ w Sanoku odbyło się spotkanie wolontariuszy. Podczas spotkania w szeregi wolontariatu wstąpiło 20 kolejnych osób. Spotkanie było okazją do złożenia życzeń z okazji Świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku.

