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Na początku roku wolontariusze PCW wzięli udział w zbiórce funduszy pod hasłem „Ziemia Sanocka dla szpitala”. Fundusze zebrane w czasie akcji miały być przeznaczone na wyposażenie powstającego Szpitalnego Oddziału Ratunkowego. W akcji wzięło udział 600 wolontariuszy, którzy zebrali ponad 80 tys. zł. W akcji zaangażowana była również osobiście prezes PCW Czesława Kurasz. W akcji zbiórek wyróżniły się Magda Kula, Kinga Pałys i Agnieszka Bruss. 


W marcu odbył się cykl szkoleń z zakresu ratownictwa medycznego dla wolontariuszy. Szkolenia odbyły się w kilku grupach i terminach na terenie Zakładu Pielęgniarstwa PWSZ w Sanoku. Szkolenia prowadzili wykładowcy PWSZ, korzystano również ze sprzętu szkoły (fantomy, sprzęt audiowizualny).


Na walnym zebraniu PCW w dniu 2 marca dokonano zmian w statucie stowarzyszenia, dokonano wyboru władz statutowych i zaprezentowano program działania dla PCW na rok 2007.


W dniu 17 kwietnia w II LO w Sanoku przyjęto do stowarzyszenia 67 nowych wolontariuszy. W spotkaniu uczestniczył Dyrektor szkoły Marek Cycoń.


10 maja w Instytucie Pielęgniarstwa PCW odbyły się uroczystości związane z symboliką zawodu pielęgniarskiego czyli tzw. czapkowanie. Wśród studentów było również 16 wolontariuszy PCW.


PCW w ramach umowy z Narodowym Centrum Kultury i w ramach programu operacyjnego Rozwój Inicjatyw Lokalnych zrealizowało program „Przez kulturę do wnętrza osobowości młodego człowieka”. Działania objęły Warsztaty Artystyczne i zajęcia terapeutyczne dla młodych ludzi. Całkowity koszt programu wyniósł 14 650 zł. Cele programu to: zdobycie wiedzy i umiejętności plastycznych oraz artystycznych; kształtowanie wrażliwości na kulturę i tradycję lokalną; kształtowanie aktywnych postaw społecznych (uwrażliwienie na potrzeby drugiego człowieka) i obywatelskich; praktyczne wykorzystanie przez wolontariuszy zdobytych umiejętności w czasie zajęć terapeutycznych z osobami niepełnosprawnymi. Zrealizowano następujące zadania: warsztaty teatralne dla 20 osób prowadzone przez Sławomira Woźniaka; warsztaty plastyczne dla 20 osób prowadzone przez Annę Marię Pilszak; warsztaty terapeutyczne dla 2 grup osób niepełnosprawnych (po 15 osób) prowadzone przez Krystynę Burnatowską-Pospolitak. Efektem wizualnym działań był folder, w którym została przedstawiona idea programu i podjęte działania. Uczniowie wyróżniający się w zrealizowanym programie to Brygida Jaroszczak, Bożena Janik, Karolina Kabala, Magdalena Furdak i Beata Pilch.


We wrześniu nastąpił wzrost zainteresowania wolontariatem międzynarodowym. Do udziału w wolontariacie europejskim zachęcali młodzi ludzie z ogólnopolskiego stowarzyszenia „Trampolina”. Spotkanie wolontariuszy z PCW z przedstawicielami wolontariatu europejskiego odbyło się w dniu 26 września w II LO.

W dniach 16-17 listopada odbyło się kolejne szkolenie wolontariuszy w Ośrodku Caritas w Zboiskach. Szkolenie miało na celu zintegrowanie wolontariuszy z ZS nr 1, II LO i PWSZ oraz pogłębienie wiedzy i umiejętności z zakresu pierwszej pomocy uzależnień i autoprezentacji. Szkolenie prowadzili wykładowcy: Krzysztof Jakubowski, Tadeusz Pióro, Marta Głód. Koszt w szkolenia w Zboiskach na kwotę 1 292 zł. pokryła firma Tomasza Bila 

z Geo-Eko Sanok.


W dniach 23.10-29.11 odbyło się szkolenie wolontariuszy z zakresu „Zasad racjonalnego żywienia” prowadzone przez mgr Krzysztofa Indyka. Tematyka obejmowała również zasady Savoir Vivru związane z podawaniem do stołu i organizacją przyjęć. Zakończenie szkolenia zostało połączone z obchodami Międzynarodowego Dnia Wolontariusza. Podczas spotkania wolontariusze z ZS nr 1 przygotowali program artystyczny, na który złożyły się: Pantomima na temat „Dzielenie się”, piosenka S. Sojki „Tolerancja”, recytacja utworów ks. J. Twardowskiego, piosenka R. Rynkowskiego „Wznieść serce”.
Z okazji Dnia Wolontariusza życzenia uczestnikom złożyła Dyrektor ZS nr 1 Maria Pospolitak, a w imieniu Zarządu PCW z-ca prezesa Janusz Rudy.


Wolontariusze z PWSZ w Sanoku zorganizowali mikołajki dla dzieci z oddziału dziecięcego szpitala powiatowego w Sanoku i samorządowego przedszkola nr 2.


W dniu 7 grudnia wolontariusze z ZS nr 1 wzięli udział w zbiórce żywności w ramach akcji Banku Żywności. Zbiórka została zorganizowana dzięki współpracy PCW i Marty Barnuś prezesa zarządu TPD Koła Pomocy Dzieciom i Młodzieży Niepełnosprawnym Ruchowo w Sanoku.
